

Камиль Исаев назначен на должность директора корпорации Intel по маркетингу в России и СНГ

Камиль Исаев назначен на должность директора Intel по маркетингу в России и других странах СНГ. Главная цель, поставленная перед ним в новой должности - способствовать тому, чтобы компьютерные и информационные технологии стали неотъемлемой частью жизни граждан стран СНГ.

Развитие местного рынка современных технологий и укрепление бренда Intel – тактические задачи на пути к этой стратегической цели.

В странах СНГ Камиль Исаев видит большой потенциал для дальнейшего роста бизнеса Intel. По его словам, «добиться поставленной цели и усилить позиции Intel можно только за счет эффективного использования всего набора маркетинговых инструментов, которыми располагает наша компания».

В корпорации Intel Камиль Исаев работает девятый год. За это время он занимал ряд руководящих должностей в России и Восточной Европе. С 1997 по 2003 год Камиль работал менеджером Intel по работе с правительственными и образовательными учреждениями в России и Восточной Европе. Начав реализацию этих программ с нуля, он добился существенного их расширения и диверсификации. При его деятельном участии в России и ряде других стран СНГ была введена в действие корпоративная программа поддержки местной науки и образования, которая с каждым годом приобретает все больший размах и все более разнообразные формы. Достаточно сказать, что с 1997 года Intel израсходовала на нее более 10 млн долларов, а вклад корпорации в развитие российской науки и образования недавно был отмечен почетной государственной наградой - «Премией Рунета-2005». Сам Камиль в октябре 2001 года решением ученого совета факультета вычислительной математики и кибернетики (ВМиК) МГУ имени М. В. Ломоносова был награжден медалью имени академика А.Н.Тихонова - великого русского ученого, основателя факультета ВМиК.

В 2003 году К. Исаев перешел на должность менеджера по развитию бизнеса в области исследований и разработок, а спустя год был назначен директором технологической группы Intel (Technology and Manufacturing Group, TMG) в России. Под руководством Камилля было создано российское отделение TMG, где сейчас трудятся более 60 исследователей и инженеров.

К. Исаев – выпускник физического факультета МГУ. В 1990 году, после окончания аспирантуры того же факультета, он стал кандидатом физико-математических наук. До прихода в Intel Камиль работал в Российской Академии наук, а также в компаниях Coca-Cola и Lancer.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)